



Πρόσκληση

Το Πρότυπο Γενικό Λύκειο Ευαγγελικής Σχολής Σμύρνης με την υποστήριξη του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Ευαγγελικής Σχολής Σμύρνης και σε συνεργασία με το Δήμο Νέας Σμύρνης και το Παιδαγωγικό Τμήμα Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ) οργανώνει μία σειρά από διαδικτυακές συναντήσεις με ομιλητές επαγγελματίες από τους χώρους εργασίας και εκπροσώπους της Πανεπιστημιακής κοινότητας, όπου θα παρουσιαστούν επιλογές επαγγελματικής σταδιοδρομίας με έμφαση στις δεξιότητες απασχολησιμότητας και τις ανάγκες των χώρων απασχόλησης.

Οι διαδικτυακές αυτές εκδηλώσεις απευθύνονται σε μαθητές και στοχεύουν στην υποστήριξη τους για την επιλογή της επαγγελματικής τους σταδιοδρομίας, αλλά και στο να τους προετοιμάσουν για την μετάβαση τους στους χώρους εργασίας, ως ενημερωμένους πολίτες του 21^{ου} αιώνα, εξοπλισμένους με γνώσεις, στάσεις, δεξιότητες και ετοιμότητα να ανταποκριθούν στην ραγδαία εξελισσόμενη σύγχρονη κοινωνία.

Οι θεματικές των διαδικτυακών εκδηλώσεων θα καλύπτουν όλα τα πεδία επαγγελματικής σταδιοδρομίας από θεωρητική και θετική κατεύθυνση και θα υπάρχει χρόνος για ερωτήσεις των μαθητών.

Η δράση έχει τεθεί υπό την αιγίδα του Δήμου Νέας Σμύρνης.

Διαδικτυακή Συνάντηση : Σάββατο 5 Δεκεμβρίου 2020 (17.30-18.30)

«Πράσινα Επαγγέλματα»

Εισηγητές :

- Σπύρος Μουρελάτος, Δρ. Υδροβιολογίας, Πρόεδρος Δ.Σ. ΟΙΚΟΑΝΑΠΤΥΞΗ Α.Ε.
- Αγγελική Μπούρα, Εμπειρογνώμονας πρεσβευτής Σύμβουλος Α' επί διεθνών ενεργειακών και περιβαλλοντικών θεμάτων, Υπουργείο Εξωτερικών
- Δημήτρης Παπαδημητρίου, Διευθύνων Σύμβουλος ΝΕΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε τεχνολογίες προστασίας περιβάλλοντος., Γενικός Γραμματέας Συνδέσμου Αποφοίτων Ευαγγελικής Σχολής,
- Νίκος Χαραλαμπίδης, Γενικός Διευθυντής GREENPEACE Ελλάδας

Για την συμμετοχή σας συμπληρώστε την φόρμα : <https://bit.ly/2HEoqPy>

Υπεύθυνοι οργάνωσης, συντονισμού και επικοινωνίας:

Αργύρη Παναγιώτα (M.Sc, M.Ed), Μαθηματικός στο Πρότυπο Γενικό Λύκειο Ευαγγελικής Σχολής Σμύρνης, Υποψήφια Διδάκτωρ του Παιδαγωγικού Τμήματος Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του ΕΚΠΑ.

Κωνσταντίνος Κωνσταντινίδης, Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης Επιχειρηματικότητας και Δημοτικής Περιουσίας.